



Bocskaei István Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon hírei

Ezúton is megköszönöm a biharkeresztesi Bocskaei István Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon által rendezett Bocskaei-bálra felajánlott adományokat (tombolatárgyakat, alapítványi befizetéseket). Az intézménynek nagy hasznára vált a felajánlás, mert ennek bevétele teljes egészében az intézmény alapítványának tőkéjét növelte.

FELAJÁNLÓK

Varga Józsefné, Varga Miklós, Hárn Mihály, Pető Zsolt (Pepe), Kőhegyi Ferencné, Kőhegyi Ferenc, Móra Éva, Pálfi Zoltán, Hajdú Bihar Megyei Önkormányzati Hivatal, Hasznosi Kiss Valéria, Fekete Géza, Kocsis Miklós (Micó) és Kocsisné Pálfi Anita, Fülöp Mihály polgármester, Bocskaei István Általános Iskola és Nevelési Tanácsadó, Vass Mária, Hevesi Sándorné, Városi Könyvtár, Zsilinyiné Tóth Ágnes, Papp Lajos, Medvés Bertalan, Szabó Zoltánné, Kelemen Jenőné, Eszenyi Antalné, Papp Zoltánné (Ili Butik), Erdélyiné Szőke Tünde, Kozák József és családja, Papp Sándor, Bagdi Géza, ifj. László Zoltánné, Szakállas Józsefné, Tóth Zoltán, Vékony Sándorné, Jávor János, Fekete György, Szivárvány Óvoda, Daróczy Valéria, Fitz Győző, Sándor Gyula, Bak Ernő, Háztartási Bolt, Sípós Ernő, Pukoli Sándorné, Átyinné Péntes Emília, Kubinyi György, Papp Sándor, Péter Sándor, Venyige Sándor, Hegyi Gyuláné, Művelődési Ház, Bocskaei István Gimnázium Diákönkormányzata, Bocskaei István Gimnázium 9.a, 9.b, 10.a, 10.c, 11.a, 11.b, 12.b osztálya. **Zsilinyi László igazgató**

A kollégiumi élet

Minden év augusztus 31-én a leendő elsős diákok megszeppenve lépik át a kollégium küszöbét. Nehéz elválni a családtól, és elindulni az önállóság útján. Reggelente nem lesz ott anyu, hogy reggelit csináljon, és az ajtóból utánad kiáltson, hogy: „Ne hozz rossz jegyet hazá!”. A kezdeti nehézségek ellenére viszont rengeteg új dologgal találkozhat mindenki, és megkezdheti útját a nagybetűs életbe.

Először nehéz alkalmazkodni az új otthonhoz, a szobatársakhoz, a nevelőtanárokhoz és meg kell tanulni beilleszkedni egy új közösségbe. Nem beszélve a szigorú házirendről és a menzáról. 6.45-kor kezdődik a nap. (Néhány hétralvó persze mindig akad.) Egy gyors reggeli után irány a sulis. A farsztó órák elteltével kezdődik a kolis élet, amely azzal indul, hogy mindenki a szobája kulcsa és a bilétája után szaladgál. Miután mindenki lecsillapodott, kevéske szabadidejét megpróbálja hasznosan eltölteni. Habár a hasznos dolog mindenkinél mást jelent. Van aki kimegy a városba és van, aki a kollégiumban marad, mert jobbnak látja, ha épp a gasztronómia fortélyait sajátítja el kedves tanármonktól, Erzsike nénitől, vagy épp átadja magát a technika vívmányainak (számítógép, videó, televízió, CD-lejátszó, DVD). Délután négy órától évfolyamokra bontva három órás szilenciumi idővel biztosítják a másnapra való teljes felkészülést, de vacsora után a gyengébb tanulóknak kötelező a pótzilencium. Este tízkor a lány szinten Enikő néni, a fiú szinten Zsigmond Miklós tanár úr központilag lekapcsolja az áramot, majd elindul kis lámpáscájkával. Reggelig csöndnek kell lennie. De a kollégiumi élet a látszat ellenére nem olyan szigorú, sok lehetőséget biztosít a szórakozásra is (filmvetítések, bulik, sport Molnár József tanár úrral és sok más érdekesebbnél érdekesebb szakkör). Az év első kollégiumi rendezvénye az elsősök avatása, a Gólyabál, melyen a diákok és a tanárok is egyaránt jól szórakoznak. A hétköznapiakat színesítik a vetélkedők, ahol a csoportok összemérhetik ügyességüket. A fődíj mindig egy hatalmas torta, amelyet végül mindenki megkóstolhat. Mikulás ünnepeinken személyre szóló kis üzenetek kíséretében osztják ki a csomagokat, és persze mindenki jót nevet. A karácsony pedig a tél legszebb ünnepe még a kollégiumban is. A fa közös díszítése a színvonalas műsor, valamint a hagyománnyá vált dal éneklése a kis gyertyákkal meghitt hangulatot teremt. De a fázós téltől vidám búcsút veszünk a farsangi ünnepekkel, ahol egymást szórakoztatjuk humoros műsorainkkal. A telet felváltja a tavasz, és lassan elérkezik a búcsú ideje, amikor végzős diáktársainktól köszönünk el fájdalommal. A szerenádokon pedig virágésővel díjazzuk a gyönyörű éneküket. A rendezvényeken a kolis összes lakója együtt van, jókat szórakozunk, és hol a nevetéstől, hol pedig a meghatottságtól lesz könnyes szemünk. Néha látogatást teszünk a nyírbátori testvérkollégiumunkba, ahol sok kedves ismerősre találtunk, és akiket a rendezvényeinkre is szeretettel meghívunk. Ebben a családi közösségben mindig pezseg az élet, unatkozni nem lehet. Ha bármilyen problémánk van akad egy jó barát, aki szívesen végighallgat, de természetesen a tanáraink segítségére is mindig számíthatunk. A közös főzések, bulizások, kirándulások és a szövődő szerelmek örök élményt jelentenek. Az együtt töltött évek alatt életre szóló barátságok kötődnek, és a közös emlékek mindannyiunk számára felejthetetlenek maradnak, amelyek mellett a kellemetlen élmények csak aprónak tűnnek.

Ügyeinket a diáktanács intézi. Hozzájuk fordulhatunk, ha a kollégiumi életünkben probléma, észrevétel, vagy bármilyen igényünk van. Ők azok, akik a mi érdekeinket képviselve próbálják meg mindennapjainkat színesebbé, változatosabbá és minden téren kedvezőbbé tenni. A kollégiumi közgyűléseken Lupócz János igazgató úr „dióhéjban” elmondja a felmerült problémákat, a várható programokat és az elvárásokat a diákokkal szemben. A diáktanács tagjai egyenként mondják el a változásokat, a különböző gondjainkkal a megfelelő felelősökhöz fordulhatunk.

A kolis élet egy olyan élményt nyújt minden diák számára, amit csak az tud elképzelni, aki valamikor is átélt hasonlót. A kezdeti félelmek és szorongások gyorsan elmúlnak, és a négy év elteltével életünk egy rövid, de nagyon jelentős szakaszát zárjuk le.

Simándi Éva 11.a, Rostás Mónika 11.a; Kádár Orsolya 11.a; Márkus Erika 13.



Donászi Magda

Télapó érkezése

Megérkeztem Télországból,
kisgyerekek: -Jó napot!
Tudom, nagyon vártátok már,
hogy múljanak a napok.
Siettem is tihozátok
csengős szánon, szaporán.

Szikrát szórt a szarvas talpa,
úgy suhant az út porán.
Fürge lába belefáradt.
Messzi van a mesevár.
Túl az ezer jéghegyerdőn,
hová sosem ér a nyár.